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1.3naiiniTe 3Ha4eHH4 BApaA3y:
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2. Jlpit po3pi3aiu Ha TPH YacTHHH. JloBXKHHA OJHI€T
yacTHHHU AopiBHIOBana 240 M: JlorxwHa apyroi

YacTHHH CTaHOBW/fa 3 JIOBXHMHHU NEpLIO] YACTHHH i

10 % AOBXHHH TPETHOT YaCTHHH. 3HANITH
JIOBKHMHH JIPYTof 1 TPEeTHOI YaCTHH.
Lo

3. 1) Ilo3HauTe Ha KOOPAWHATHIM MIOLIMHI TOUKH
A(-4;2); B(0; -3); M(1;2).
2) [posenits npamy AB. Uepes Touxky M
MPOBEIITH MPAMY M, napaieibHy AB, 1 npsmy n,
NepreHIUKYISIpHy 10 AB.

4.V nepuioMy SmuKy Oyno B 5 pazie Oiiblie
MaHJapuHiB, HiX y Apyromy. Konu 3 nepioro
AIMKA B3SUTM 5 Kr MaHJApHHiB, a B APYTUi
MOKJIANH 1€ 5 KT, TO B 000X SAIMKaX MaHIAPHHIB
cTajo nopiBHo. CKUTbKH KiJIOrpaMiB MaHAApHHIB
Oyno B KOJKHOMY SAIIMKY CHIOYATKY?

5. Po3s’sokith piBHaHHA: 1,2(5x—2 )=8—(10,4-6x)

Bapiant Ne 2.

“1.3HaiiniT 3HaUYCHHS BUpazy:

g8/ 8

2. JIpiT po3pi3aii Ha Tpu yacTHHU. JIOBXKMHA OHI€T
4YacTHHHU JopiBHIOBasa 320 M. JloxkuHa Apyroi

1) (~12,4+4,9)-4%; 2) (2%—13):25

Y4YaCTHHM CTaHOBHJIA g JAOBXHHU nepmo'i YACTHHH i

4 % peBXUHHA TpéTboi' YaCTUHU. 3HANLITH
JIOBIKUHH JIPYTOI i TPETHOT YaCTHH.

3. 1) osnaurte HA KOOPAMHATHIN MIOMMHI TOUKH
A(4;2); B(0; -3); M(2; 2).
2) Iposexnits npsimy AB. Uepe3 Touky M
NpOBENiTH MPAMY M, NapanenbHy AB, i psaMy n,
nepreHuKyIapHy 10 AB.

4. Y nepmomy AuuKy Oyio B 5 pazis Oinbiie
MaHJIapuHiB, HOK y Apyromy. Konwu 3 nepioro
sioruka B3suv 10 kr MaHgapuHiB, a B IpyTHiA
noxsiany e 10 xr, To B 060X AMMKaX MaHAAaPUHIB
crano nopiBHO. CKUIbKH KiJIOPpaMiB MaHIapHHIB
OyJ10 B KOKHOMY SILIMKY CHIOYaTKy?

5. Po3w’sikite piBHsHHES: 1,2(5x—2 )=8—10,4—6%)




